AUTORIZZAZIONE USCITA AUTONOMA ALUNNO/A

Alla Dirigente Scolastica
I.C. “A. De Filis” di Terni


I sottoscritti	(padre) e		(madre) aventi la potestà genitoriale dell’alunno/a		_frequentante la classe 	della scuola secondaria di primo grado dell’Istituto comprensivo A.De Filis di Terni,

                                                DICHIARANO
· di essere consapevoli che la presente autorizzazione esonera il personale scolastico da ogni responsabilità connessa all’adempimento dell’obbligo di vigilanza dal momento dell’uscita degli alunni dagli ambienti scolastici;

Per quanto sopra
                                         AUTORIZZANO
· il proprio figlio/a ad uscire autonomamente dalla scuola   al termine delle lezioni.

Il relativo provvedimento di autorizzazione ha carattere permanente per tutta la durata del rapporto di iscrizione presso l’I.C. “De Filis ”. (Regolamento di Istituto capo 3 art.11, comma 4.)
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A U T O R I Z Z A Z I O N E   U S C I T A   A U T O N O M A   A L U NN O / A     Al la  Dirigente   Scolastica   I . C .   “ A. De Filis ”   d i   Terni       I   sottoscritti   (padre)   e     (madre)  aventi la   potestà   genitoriale   dell’alunno/a     _frequentante   la   classe     della   scuola   secondaria   di   primo   grado   dell’Istituto comprensivo A.De Filis di Terni,                                                      D I C H I A R A N O      di   essere   consapevoli   che   la   presente   autorizzazione   esonera il   personale   scolastico   da   ogni   responsabilità   connessa   all’adempimento   dell’obbligo   di   vigilanza   dal momento d ell’ uscita  degli alunni  dagli ambienti scolastici ;     Per   quanto   sopra                                              AUTORIZZANO      il   proprio   figlio/a   ad   uscire   autonomamente   dalla   scuola       al termine  delle lezioni .     Il  relativo provvedimento di autorizzazione   h a carattere permanente per tutta la  durata del rapporto di iscrizione presso l’I.C. “De Filis ” .   (Regolamento di Istituto  capo 3 art.11, comma 4.)           Data               Firma   (padre)     Firma   (madre)                      

